1. ZnuelwoTe Pe 2 Ka A yla Tn owoTn Kalt AdBog npdTaon.

a. O nxog elval unxaviké kUua Kat emopevwg dladidetal povo oe
UAIKA p€oQ.

b. Na va mapaxBei nxog amnatteital KAMoOlA TAAAVTWON AVTIKEILEVOU.
c. O nxol elval eykdpaola pnxavika kuuata.
d. O nxog diladideTal pe peyaAltepn TaxUTNTa OTO KEVO amod 0, TL
oToV aépa.
2. EmuA€ETe TN owoTn anavinon. H tax0dtnTta Tou NXoU oTa oTeped PEoa
elval peyaAUtepn anod autn oTta uypd ylati:
a. 21a oTteped Ta Atopa BplokovTal oe PIKPOTEPES ATIOOTACELG
MeTAEU TOug amo 6, TL 0TA UypPqd, onoTe dleyeipovTal o ypryopa.
b. Zta oteped o NNX0¢g €ival madvTta 1o duvaTtog Kal akoUyeTal Tio
€vtovog amno ta uypd.
C. 2Ta OoTeped Ta dtopa dev TalavtwvovTal, 6Tav nmepvAsl 0 NX0G.
d. 2Ta uypd ol ouXVOTNTEG TOU NXOU €lval To XAPNAEQ.
3. g pia tawvia emuotTnuovIikNg pavTtaciag Evag Texvntog dopudopog
ekpnyvutal. To MANPWHA TOU YEITOVIKOU dlaoTnuikoU otabpoU akoUel Kal

BAETEL TNV €KPNEN. AV eloaoTav eTULOTNHOVIKOG OUUBOUAOG TNG Talviag
rota dUo AdBn Ba eixate emmonudvel kal 6a dlopdbwvate;

Aoknon 3
4. 'Otav xpovouetTpoUVv aywveg oTifou Twv 100 HETPWYV, CUMBOUAEUOUV
TOUG KPLTEG OTOV TEPHATIONO va evepyoroloUv Ta poAdyla Toug éTav



douv Tov Kamvo anod To TUOTOAL TNG eKKivnong kal 6xL 6Tav akoUoouv Tov
nxou tou. MNarti; Tt 6a cuvéBalve oToug aBANTEG Av Ta PoAodyla
EeklvoUoav e TO AKOUOUA TOU KPOTOU TOU TILOTOALOU;

. 'Evag dvBpwtog akoUel TOV NXO TOU KEpAuvou 2s UeTA TN AAuyn Tou.
Méoco anéxel To cUvvedo amnod Tov Avepwro, av n TaxUTnTa Tou NXou eival
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O avBpwrog anexel anod Tnv nMaytd evog Aogpou 68m. Av dwvdael, ue
noon kabuotépnon Ba akolaoel Tov avTiAaAd Tou av n TaxUTnTa Tou NXoU
elval 340m/s; Znueiwon: AvtidaAog gival o rxo¢ rmou akouue UETA TNV
MEOOKPOUON TOU O€ EUMODIO KAl TNV EMOTPOPN TOU.
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Aoknon 6

. AUo dlaraocwv mapdyouv NXNTIKA KUpata cuxvotntag 400Hz. To €va
napdayel Ta KUPATa oTov a€pa, omnou n TaxUTnTa Tou NXou sival 340m/s
Kal To dAAo OTO veEPO, OTIoU 1 TaxUTnTa eivat 1500m/s. YroAoyiote:

a. To YNKog KUPATOG TOU NXOU OTOV a€pal.

b. To unkog KUMATOG TOU NXOU OTO VEPO.
O 1NX0G ToU EKTEUTIETAL ATIO Uia vuxTepida €xel uNKOg KUPaATOg 3,4mm.
Mola eival n ouxvotnta autoU Tou NXou; AKoUEL AUTOV TOV X0 TO
avBpwruvo auti; Na AdBete wg TaxUtnTta Tou NXou oTtov agpa 340m/s.
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3710 auTi evog akivnTou avBpwrou kaBe 2,5ms katadpTtavel Eva TMUKVWUA
ToU aépa (augnuévn mieon) €€ aitiag evog nxnTikoU KUMATOG, TIOU
dladideTal pe Taxutnta 340m/s. Na Bpeite

a. Tnv nepiodo Tou KUHATOG.

b. Tn ouxvoTtnTd TOU.

c. To unkog KUUATOG.
AUo NXNTIKESG TMYEG A Kal B mapdyouv Tautdxpova NXoug ouxvotnTtag
400Hz kat 600Hz mou dladidovTal oTov aépa. Zuykpivete TIg TaxUTNTES
d1adoong Twv NXwV Twv TMymVv A kal B. Zuykpivete ta pnkn KOPATtog
TOUG.
Ano 10 peyddpwvo pelyel Nxoqg ou Ta&delel oTov agpa pe taxlutnta
340m/s. Tt aAA@lel OTOV A€Pa O€ OXEON ME TNV KATACTAGCT TOU TIPLV TN
dnuloupyla Tou nxou; Moéon eival n cuxvoTNTA TOU 1)XOU TIOU TIAPAYETAL
anod To heydadwvo, av 1 andotacn PeTA&U dUo dladoXIKWV TIUKVWHATWV
Tou aépa eivat 0,5m;
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Aoknon 11

Méon cuxvotnTa dnuloupyel NXNTIKA KUPATA PUNKoug 2,5m, 6Tav 0 NX0Qg
Ta&ldelel peéoa otn BaAacoa pe taxutnta 1500m/s;

'Hxog pe ouxvotnta 400Hz ta&ldelel péow odepéviag dokoU Ue
Taxutnta 5.000m/s. YroAoyioTte TO HNKOG KUPATOG TOU NXOU HECA OTN
oldepevia doKO.

OLavBpwrog akoUel ouUXVOTNTEG NXOU PEXPL 20.000HZ, evw n yaTta péXPL
70.000Hz. Motog and toug dUo akoUel UIKPOTEPA PNKN KUUATOG;

To uNkog KUHATog evog Nxou Tou Ta&ldelel oTov agpa pe taxlutnta
340m/s, eivat 10m. Tov akoUuE auTOV TOV NXO;

H dladopd Bepuokpaaciag oto Balacolvo vepd ermpedlel Ty Taxutnta
TOU NXOU Péoa 0” auTod. ‘Eva nxnTiko KUHa Je PINKOG 2m TPEXEL HECA OTN



BaAaocoa pe taxutnta 1500m/s kal TAnotlalel oe eploxr) dlaPopPETIKNG
Beppokpaoiag, 6mou n taxlutnta yivetat 1560m/s. Ti mepIévou e va
oupuBel oTo uNKOg KUPATOG Tou Nxou; MNati;
17.Mola amnod 1a MapakATw eival UTIOKEMEVIKA XAPAKTNPLOTIKA TOU NXOU;
a. Zuxvotnta
b. Xpolwd
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Taxutnta
d. AkouoTtéTnTa
e. 'Yyog
18. ZNUELWOTE TIOLO UTIOKEIPEVIKO XAPAKTNPLOTIKO avTioTolxel og KABe uia
arnod TIG TAPAKATW TEPLTTWOELG:
a. 2Tnv evépyela Tou nXNTikoU KUUATOG.
b. Ztn ouxvoTnTa TOU NXOU.
C. 270 €(d0g NG NXNTIKNG TMYNG.
19. InuelwoTe He 2 Kal A TIG owoTEG Kal AdaBog mpoTdoelg.
a. ‘OTav n NXNTIKA My TaAavtoveTal ge HeyaAUTePO MAATOG,
napayetal KUPa heyaAUTepng aKouoToTNTAG.
b. '‘Otav €xoupue dim\daota vteoluneA(dB) o nxog eival dUo popég Mo
LoXUpog.
c. Mia xopdn kIBapag nmapayetl v idla vota pe xopdn BloAloU. Ot
dUo nxol €xouv Tnv (dla xpola.
d. O nxog ouxvotntag 500Hz sival ynAdTEPOG AMd TOV 1)XO
ouxvotntag 400Hz.

20. 'Eva pok ouykpotnua naifel pe €vraon rxouv ota 80dB. MNdéoeg dopeg
pMeEYaAUTEPN €ival n €vtaon evog AAAOU CUYKPOTHUATOG, Tov Tailel ota:

a. 100dB
b. 120dB

Mavvng Maioidng



